



不忘初心 牢记使命



为主题教育“加热升温”  
管城回族区党员初心馆开馆

管城回族区党员初心馆开馆仪式



本报讯 昨日上午,管城回族区党员初心馆揭牌开馆。郑州市委主题教育第二督导组等受邀出席。区四个班子主要领导及全区县处级领导干部参加揭牌仪式。仪式上,区委书记虎强表示,建设“党员初心馆”是铭记党的历史、弘扬革命精神的有益探索,是全区贯彻落实新时代党的建设的总要求、切实加强党员干部教育的创新抓手,也是开展主题教育加热升温的重大举措。全区各级党组织要以初心馆为平台,组织广大党员干部深刻接受革命传统教育和红色文化洗礼,教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心,在新的历史起点上当好红色基因的传承者和实践者,在践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”奋斗目标的新征程上展现新作为,为加快郑州国家中心城市建设添砖加瓦,再立新功。

记者在现场看到,管城区党

员初心馆分为上下三层,总建筑面积2598平方米。整个初心馆以“不忘初心、牢记使命”为主题,利用声光电等现代化手段,集展示、教育、交流、体验、服务功能于一体,主要分为5个功能区,分别为党的光辉历程、廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂。一层和二层展示的是党的光辉历程,主要展示中国共产党98年来的光辉历程。三层主要分为廉政文化展示区、管城特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂,主要展示廉政正反两方面典型、管城“一四四”发展思路、特色党建品牌以及智慧党建体验等场景。为方便党员参观学习,管城区党员初心馆还在每个展示区配备了云端解说,只需要通过手机扫描二维码,即可同步收听解说。

管城区“党员初心馆”的落成,不仅标志着管城区党员教育又有了一个新的载体、新的实践

场所、新的教育平台,区委还将把“党员初心馆”作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的新基地,不断赋予其新的思想内涵和时代主题,让党的奋斗历史焕发时代光辉,激励大家奋发进取,踏实工作,为中原出彩、中部崛起做出新的更大的贡献。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,管城回族区委牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,立足自身实际,在主题教育工作不断创新。在全区实施“十百千万”学习工程,为主题教育开展奠定了思想基础;采取“线上线下”检视问题,“横纵结合”深入调研,“条块互动”压实责任等方式,让调查研究成果落地见效;聚焦民生问题、基层减负和专项整治,狠抓整改落实,一大批民生问题得到了解决。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图

管城回族区召开主题教育调研成果交流会  
做实调查研究 推动成果转化

本报讯 近日,管城回族区召开区委常委“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第二巡回督导组出席会议并讲话。虎强、张艳敏、张艳华、赵吉平、杨洁、刘守斌、姚方海、刘利、史伟、刘宁做了交流发言或书面交流。

按照区委主题教育安排部署,会议围绕贯彻落实省委、市委决策部署及全区改革发展各项任务、群众关心关注的突出问题和近期以来区委常委深入基层一线蹲点调研,形成了城市有机更新、对外开放工作、推进监察职能向基层延伸、文化旅游产业发展、社区办公用房情况、新的社会阶层人士统战途径、新形势下政府职能的转变和创新、加强新形势下城市社区党建工作等调研成果。

管城区委书记虎强表示,调查研究工作的落脚点在于成果转化、成效转化。各级领导干部要把调研成果转化为强化理论武装的自觉行动,进一步提高运用新思想、新理论分析和解决问题的能力,真正在学懂弄通做实中加强党性修养、

做好本职工作、推动事业发展。要把调研成果转化为深化整改落实的具体措施,坚持深、实、细、准,在巩固调研成果上再提升、再完善,对前期调研发现的问题进行再梳理、再深化、再完善,尽快制订切实可行的具体思路举措和实施方案,确保调研取得实实在在的成效。要把调研成果转化为促进知行合一的强大动力,把调研中形成的思路举措与贯彻落实中央及省市区委各项决策部署结合起来,与抓好省委巡视整改结合起来,与践行“一四四”发展思路、实现“古都新生”总体目标结合起来,真正把主题教育激发出来的工作热情和进取精神转化为经济社会高质量发展和民生福祉高质量改善的实际成果。

督导组表示,管城区委常委带头开展调查研究,调研节奏快、情况掌握清、问题分析透、工作措施实,起到了很好的示范引领作用,达到了以上率下的目的。要把调查研究与“成果转化”结合好,将调查研究成果转化为好的做法和制度,指导各项工作的开展,让群众看到实实在在的成效。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

管城区召开主题教育以案促改警示教育会  
巩固深化主题教育成果

本报讯 11月14日上午,管城回族区“不忘初心、牢记使命”主题教育以案促改警示教育会议召开。市委主题教育巡回督导组、市纪委监委第二执纪监督室到会指导。管城区副县级以上领导干部,区委各部委副职,南曹乡、各街道全体班子成员,区直各单位正副职,区纪委书记、监委委员,区纪委监委各派驻纪检监察组组长,区委巡察办主任、副主任等350余人参加会议。

就进一步做好管城区全面从严治党和党风廉政建设工作,虎强要求,领导干部要做到“拒腐蚀、永不沾”,必须始终坚持一个总领,持续强化四个基础。坚持一个总领,就是要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央

保持高度一致,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于国家。持续强化“四个基础”,就是要坚决执行党的路线方针政策,严格遵守党内政治纪律和政治规矩,严格遵守国家法律法规,坚决落实省委市委重大决策部署,用实际行动践行讲政治、重大局、真看齐。

“领导干部要坚持原则、坚守底线,做遵纪守法的模范。一方面要加强法纪修养,主动学法纪、懂法纪,弄清楚哪些事可为,哪些事不可为,切实增强法律意识、纪律意识,自觉在宪法和法律规定范围内活动。另一方面要心怀敬畏之心,时刻把自己置身于纪律规矩和法律法规约束之中,让依法决策、依法行政、依法办事成为一种习惯,切实做到对自己负责、对组织负责、对人民负责。”虎强说。

领导干部要“慎初、慎微、慎独”,行动上把握住分寸,生活上把握住小节,感情上把握住原则,注重把好“欲望关、社交关、小节关”。凡是党纪国法不允许的,必须“不越雷池半步”,凡是违背传统美德和公序良俗的,必须“退避三舍”,筑牢拒腐防变的思想道德防线。要正确认识监督、坦然面对监督、主动接受监督,带头落实《中国共产党党内监督条例》,养成在监督之下工作和生活的习惯。组织部门、纪检监察部门及各级党组织要进一步落实“两个责任”,抓早抓小、防微杜渐,使铁的纪律成为党员干部的日常习惯和自觉遵循,推进管党治党从“宽松软”走向“严紧硬”。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞

学先进事迹 践初心使命  
这个报告会有料有温度

本报讯 11月11日下午,管城区委、区政府联合建行郑州金水支行举办“党的好战士——张富清先进事迹情景报告会”,弘扬老英雄的崇高精神,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深发展。管城区委书记虎强等副县级以上领导干部,建行河南省分行副行长张超及管城区各单位党员干部等300余人观看了报告会。

张富清,原西北野战军359旅战士,中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部。他在解放战争的枪林弹雨中九死一生,先后荣立一等功3次、二等功1次,被西北野战军记特等功,两次获得战斗英雄荣誉称号,1955年所在部队调整,已是359旅正连职干部的他响应号召选择去了偏僻的来凤县,为贫困山区奉献一生。今年5月,张富清入选中国好人榜;6月17日,中宣部授予张富清

“时代楷模”称号;6月27日,中共中央授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号;7月26日,张富清被表彰为“全国模范退役军人”;9月17日,张富清被授予“共和国勋章”。报告会由金水支行一线工作人员动情演绎,采用“全景式”展示方式,从“谦和老人”“战火硝烟”“来凤公仆”“建行岁月”“英雄无悔”5个篇章,通过朗诵、评论、视频、同期声等多种形式,真实再现了张富清穿过纷飞战火,走过峥嵘岁月的精彩人生。整场报告会感人至深、催人奋进,既是一堂特殊的党课,也是一次思想的洗礼。

大家纷纷表示,要以英雄为榜样,把学习张富清先进事迹焕发出的政治热情转化为实际行动,比思想、比境界、比工作,为高质量建设国家中心城市做出新的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞